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第 66 回京都大学 11 月祭第 6 回全学実行委員会 

2024 年 9 月 28 日（土）  

 

 

【注意事項】  

注意 1 本会議のレジュメは、参加者に配布しております。 

注意 2 本会議のミーティングの URL やパスワード、レジュメや議事録のパスワード(あ

る場合)を他者に共有する行為は行わないでください。  

注意 3 発言を希望する際には挙手をしてください。議長が発言者を指名するので、指名

されてから発言してください。  

注意 4 発言時には、団体名あるいは団体名と、氏名を述べるようにしてください。議事

録作成中は、発言者を団体名あるいは企画名、氏名で記録しますが、閉会後に議

事録が共有される際には、委員長および全学実行委員会内の組織、全学学生自治

会同学会内の組織等を除いては、アルファベットなどで置換します。  

注意 5 本会議の円滑な進行を妨害する行為が確認された場合、当該行為を行った者に対

して、委員長が退場を命じることがあります。  

注意 6 本会議において、会議参加者に無断で録画・録音する行為は禁止されています。  

注意 7 議決・承認は、対面参加者は拍手で行います。  

注意 8 議決・承認後に離席者からの意見があれば、受け付けるものとしますが、その扱

いについては個別に判断します。 

 

（Zoom 参加者）  

注意 9 表示名は、「団体名_氏名」あるいは「企画名_氏名」としてください。 個人の場

合は氏名のみで構いません。 

注意 10 発言時以外は、マイクをミュートに設定してください。  

注意 11 議決・承認は、Zoom の「手を挙げる」機能を使用して行います。  

注意 12 議決・承認において、離席者が存在するために会議参加者の一部または全部から

の応答が得られない場合には、応答がない者を除いて議決・承認を行います。た

だし、議決・承認後に当該離席者からの意見があれば、受け付けるものとします

が、その扱いについては個別に判断します。  

 

注意 13 本会議は、本日 21:00 には閉会します。  
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【議事録】  

 

開会時刻 10:00 

閉会時刻 10:12 

 

委員長：開会する。議長の芳賀である。(注意事項読み上げ)。レジュメを参照。1 番の議

事案についてご異議等あるか。事前に教育学部祭から扱いたいものがあると聞い

たがどうか？ 

教育祭：昨年と同様に、教育学部祭および北部祭の独立性に関する宣言を行いたい。 

委員長：ほかに何かあるか？ないため、議事(1)の次に扱いたいと思う。議事(1)に移る。 

事務局：（レジュメ読み上げ） 

委員長：資料を読む時間にする。 

委員長：以上の案についてなにかあるか？ないようなので、承認に移る。賛成の方は挙手

をしてほしい。全員の賛成が得られたため、承認とする。次に教育学部祭および

北部祭の独立性に関する宣言に移る。 

教育祭：「11 月祭と北部祭典/教育学部祭の独立性に関する宣言」のレジュメを見てほし

い。（レジュメ読み上げ） 

委員長：以上の案についてなにかあるか？ないようなので、承認に移る。賛成の方は挙手

をしてほしい。全員の賛成が得られたため、承認とする。 

委員長：ほかに何かあるか？ 

委員長：資料にパスワードを設定することを希望する方はいるか？いないようなので、議

事録の承認に移る。承認に移る。賛成の方は挙手をしてほしい。全員の賛成が得

られたため、承認とする。 

委員長：そのほかに何かあるか？何もないようなので、第 6 回全学実行委員会を終了とす

る。 

 

 


